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9° CAMPIONATO AMATORIALE

EVENTI FUTSAL 2019/2020
	REGOLAMENTO


1. PRESENTAZIONE

La IX edizione del Campionato Eventi Futsal partirà il 2 Ottobre 2019. Questo fascicolo ha l’obiettivo di fornire più informazioni possibili sullo svolgimento e la partecipazione alla manifestazione insieme al regolamento ufficiale di gioco adottato.

2. GIORNI DI GARA - CALENDARIO

Il torneo si disputerà nell’arco della settimana con orari di gioco dalle  21,00 / 22,00 
Il calendario stilato dall'organizzazione può essere modificato solo per esigenze organizzative: le squadre iscritte al torneo non sono autorizzate a chiedere alcun cambiamento del calendario.

Nel caso estremo in cui una squadra avesse problemi per presentarsi nel giorno di gara stabilito dal calendario ufficiale, la stessa può far richiesta di spostamento della gara entro 48 ore prima dall’orario della partita . Qualsiasi richiesta  presentata con un preavviso minore alle 48 ore sarà rifiutata dal Comitato Organizzatore.
Il C.O. si avvale della facoltà di spostare – rinviare le gare in programma da calendario ufficiale in qualsiasi momento per motivi organizzativi, di campo di gioco, di condizioni meteorologiche o per problemi gravissimi accaduti alle squadre iscritte.
OGNI SQUADRA HA DIRITTO NELL’ARCO DEL PRIMO GIRONE ( 1 FASE )  a 1 spostamento  in tutto con la seguente modalità : 
· autorizzato SOLAMENTE se l’avversario accetta  . In questo caso verrà concordato INSIEME la data del recupero , E SARè RECUPERATA E ENTRO 10 GIORNI DALLA DATA DELLA GARA SPOSTATA.
OGNI SQUADRA NELLA SECONDA FASE DEL TORNEO ( SERIE A – SERIE B ) – HA DIRITTO a 2 spostamenti con la seguente modalità : 

Il PRIMO :  autorizzato dal Comitato Organizzatore ,  senza l’autorizzazione dell’avversario . Il giorno di recupero verrà scelto SOLO dal COMITATO ORGANIZZATORE, per motivi organizzativi , garantendo ad entrambe le squadre 1 giorno di recupero tra una gara di gioco già stabilita dal calendario ed il recupero. E Cercando , in maniera imparziale di trovare un giorno idoneo ad entrambe le squadre. La gara deve essere giocata massimo entro 10 giorni . 
                IL SECONDO :  

-
autorizzato SOLAMENTE se l’avversario accetta  . In questo caso verrà concordato INSIEME la data del recupero , E SARè RECUPERATA E ENTRO 10 GIORNI DALLA DATA DELLA GARA SPOSTATA 

3. MAGLIE E COMPLETI DI GIOCO

Si ricorda che è obbligatorio per ogni squadra l’utilizzo dei completi da gara (maglia + pantaloncino). 

Nel caso in cui si dovessero affrontare due squadre con maglie simili e quindi confondibili, il Comitato Organizzatore fornirà delle casacche (fratini) di altro colore a una delle due squadre tramite sorteggio.

4. AMMONIZIONI ED ESPULSIONI

Una giocatrice espulsa non può più prendere parte alla partita in corso e non può sedere sulla

panchina dei sostituti. La sua sostituzione può essere effettuata con l’autorizzazione dell’Arbitro

dopo 2 minuti dall’espulsione, a meno che la squadra in superiorità numerica non segnasse una

rete prima che fossero trascorsi i 2 minuti. In quest’ultimo caso si osservano le regole FIGC.

Le sanzioni disciplinari nei confronti delle giocatrici verranno irrogate nel seguente modo:

 2 GIALLI = 1 giornata di squalifica;

 ROSSO DIRETTO = 1 giornata di squalifica (o più gg. in base alla gravità del

comportamento);

5. LISTA D’ISCRIZIONE

Prima dell’inizio del torneo, ogni squadra deve consegnare al Comitato Organizzatore, a mano recandosi presso la segreteria del circolo GSport Village o tramite la pagine Facebook dell’organizzazione , una lista composta da un massimo di 22 nominativi di giocatori . Un giocatore inserito nella lista di una squadra non può per alcun motivo giocare in un'altra squadra. Se un nominativo è comune a più liste, si tiene conto dell’ordine cronologico di presentazione di ogni lista. Non è consentito il trasferimento di un giocatore dalla lista di una squadra a quella di un’altra se non nella FINESTRA DI MERCATO ( DURANTE LA SOSTA NATALIZIA ) . 
Il Comitato Organizzatore si riserva inoltre la facoltà di escludere dalle liste giocatori e/o dirigenti.

6. GIOCATORI

Non possono prendere parte alle gare giocatori non inseriti nella lista presentata da ogni squadra prima dell’inizio del torneo e giocatori che nella stagione in corso siano tesserati  in squadre di calcio a 11  (A – B ) , e in squadre di calcio a 5 di serie A-A2 ( nazionale).

Ad esclusione di ragazze iscritte a campionati giovanili FIGC . 
Vengono dunque ammesse : 

IPOTESI 1 - TRE TESSERATE SERIE D calcio a 5 o CALCIO 11 SERIE BASSA - totali 
oppure 
IPOTESI 2 : UNA TESSERATA TOTALE SERIE C CALCIO A 5 .+ 1 SERIE D CALCIO A 5 O 11 .
NELL’IPOTESI 1 :  IN OGNI SINGOLA GARA POTRANNO ESSERE PRESENTI DUE DELLE GIOCATRICI TESSERATE SERIE D CALCIO A 5/11 MA IN CAMPO POTRA’ GIOCARE SOLO UNA , QUINDI SI POTRANNO ALTERNARE IN CAMPO DURANTE I DUE TEMPI , MA MAI STARE IN CAMPO CONTEMPORANEAMENTE.PENA LA SCONFITTA A TAVOLINO. 

NELL’IPOTESI 2  : IN OGNI SINGOLA GARA DOVRà ESSERE PRESENTE UNA SOLA TESSERATA, PENA LA SCONFITTA A TAVOLINO. 
LE TESSERATE DI GNI SINGOLA SQUADRA DEVONO ESSERE SEGNALATE DAL RESPONSABILE E DAL COMITATO ORGANIZZATORE. 

AD OGNI GARA , LE SQUADRE SONO LIBERE DI CHIEDERE ED INDICARE ALL’ARBITRO LE TESSERATE AVVERSARIE . 

La squadra che infrange tale regola perde automaticamente (d’ufficio) e retroattivamente ogni partita in questione 4-0 a tavolino, ed ogni giocatore che risulti come sopra tesserato viene automaticamente eliminato dalla lista della squadra in questione senza possibilità di essere sostituito con un altro nominativo. 

7. LISTA GARA

Prima della partita ogni squadra deve comunicare all'arbitro una lista indicante le generalità e gli estremi dei documenti dei giocatori (non più di 12) e degli eventuali accompagnatori (non più di 2) che accedono al campo di gioco: al riguardo, l’identificazione dei calciatori avviene attraverso documento ufficiale di riconoscimento rilasciato dalle Autorità competenti o attraverso fotocopia del medesimo documento consegnato prima dell’inizio del torneo al C.O. o al tesseramento all’Asd Eventi Futsal . Le persone non iscritte in lista non possono per alcun motivo accedere al campo di gioco.

8. ISCRIZIONE E QUOTA CAMPO

La quota campo di € 50 GSportVillage / Flaminia Sette  deve essere versata al comitato organizzatore o al direttore di gara prima dell’inizio della partita. 

L’ISCRIZIONE è di  € 50

. 

CAUZIONE :  100 euro che verranno riconsegnate alla fine del campionato.

TESSERAMENTO ED ASSICURAZIONE : 10 EURO A GIOCATRICE – validità annuale fino al 31 Agosto 2020 - 
9. RITARDO ALLA GARA

Il ritardo massimo tollerato per la presentazione delle squadre è di 10 minuti a decorrere dall'orario di inizio della gara previsto dal Calendario Ufficiale. Trascorso tale tempo, la gara viene assegnata a tavolino con il risultato di 4-0 alla squadra presente solo se quest'ultima comunica al direttore di gara e/o al Comitato Organizzatore di volersi avvalere di tale diritto. mentre la squadra non presentatasi al campo di gioco verrà multata di € 100 ; in caso contrario, il Comitato Organizzatore comunicherà la data in cui la gara verrà recuperata. 

Se la partita viene iniziata oltre il tempo di attesa, ogni squadra rinuncia automaticamente alla vittoria a tavolino; in questo caso la partita viene omologata con il risultato del campo ma la squadra ritardataria verrà multata di € 10,00 al primo ritardo, di € 20,00 al secondo ritardo, di un punto di penalizzazione in classifica al terzo ritardo. Se entrambe le squadre risultano assenti, ambedue perdono la gara con il risultato di 4-0 a tavolino.

Specificando meglio : Ogni squadra assente viene penalizzata di un punto in classifica e multata di € 50+50 ( LE 2 QUOTE CAMPO ) se non avverte della sua assenza entro le 48 ore prima della gara.  Mentre se avverte della propria assenza entro le 48 ore prima della gara , paga lo stesso la quota campo di 50 euro e non ha penalizzazione in classifica. 
Qualora una squadra, nel corso del torneo, risulti assente per 2 volte, il Comitato Organizzatore si riserva la facoltà di escluderla e di sostituirla con un’altra.
Ogni multa dovrà essere pagata entro la giornata successiva. Nel caso una squadra non provvedesse al pagamento della multa inflitta dal comitato organizzatore, il Comitato Organizzatore si riserva la facoltà di escluderla dal torneo.

In caso di espulsione o di ritiro di una squadra dal torneo, il Comitato Organizzatore non è tenuto a restituire quanto in precedenza versato e si riserva la possibilità di sostituire tale squadra ed apportare modifiche nella Formula e nel Calendario.
10. CAMPO - CONDIZIONI METEREOLOGICHE

I campi in cui si svolgono le partite del torneo sono in erba sintetica e permettono il regolare svolgimento delle gare qualunque siano le condizioni meteorologiche: in caso di pioggia le squadre devono presentarsi ugualmente al campo di gioco ed entrarvi nell'ora indicata in calendario; solo ed esclusivamente l'arbitro ha la facoltà di non far disputare la gara. Se lo ritiene opportuno, l'arbitro può interrompere la partita: in questo caso il risultato della gara dipende esclusivamente dal referto arbitrale.

In caso di impraticabilità dei campi di gioco sarà il Comitato Organizzatore a contattare i responsabili delle squadre e non viceversa. Se la partita inizia regolarmente ma viene sospesa prima che siano stati disputati i 2/3 della durata complessiva dell’incontro, la gara sarà recuperata interamente; qualora invece siano stati disputati i 2/3 della durata complessiva dell’incontro, l’eventuale omologazione del risultato acquisito sarà subordinata al referto del direttore di 

gara. Nel caso di partita sospesa verrà trattenuta la percentuale della quota campo in base al tempo effettivamente giocato.

11. REGOLE

Le regole applicate sono quelle emanate per il calcio a 5 dalla F.I.G.C. relativamente alla stagione in corso . Ogni squadra ha la possibilità prima dell’inizio della partita di chiedere chiarimenti inerenti tale regole all’arbitro.

12. RISULTATI – CLASSIFICHE - GIORNALE

Dopo ogni giornata del torneo sarà possibile visualizzare i risultati e le classifiche dei gironi tramite internet sul sito www.eventifutsal.com e sulla pagine facebook  .

13. RECLAMI

Qualunque reclamo deve essere presentato, a mano o tramite email info@eventifutsal.com , al Comitato Organizzatore entro 24 ore dal termine della gara in questione (l’orario di conclusione della partita sarà quello indicato dall’arbitro nel proprio referto).

14.

PRESENTAZIONE AL CAMPO DI GIOCO

Prima dell’inizio di ciascuna partita le squadre dovranno presentarsi al campo munite di:

1) lista gara compilata;

2) quota campo € 50 DA CONSEGNARE PRIMA DELL’INIZIO DELLA GARA ALL’ARBITRO O AL COMITATO ORGANIZZATORE
MATERIALE

Le partite si svolgeranno con pallone n. 4 a rimbalzo controllato messo a disposizione

dall’Organizzazione, che in caso di necessità fornirà anche i fratini.

15.

ATTI DI VIOLENZA E COMPORTAMENTI SCORRETTI

L’ Organizzazione si riserva la facoltà di adottare insindacabili provvedimenti disciplinare

(compresa la radiazione ) nei confronti di giocatrice e/o squadre responsabili di gravi

inosservanze delle norme tecnico/ comportamentali.

L’eventuale radiazione non dà diritto a nessuna forma di rimborso delle quote e delle cauzione

versate.

L’Organizzazione adotterà severe sanzioni disciplinari nei confronti di giocatrice e/o squadre

protagoniste di gravi scorrettezze dentro e fuori il terreno di gioco nei confronti della squadra

avversaria e/o dell’Arbitro, oltre a multe che verranno eventualmente comunicate ai rispettivi

responsabili di squadra.

16.

DURATA DELLA GARA

La durata della gara è stabilita in due tempi di 25 minuti di gioco ciascuno, comprensivi dei timeout.

Ciascuna squadra ha la possibilità di richiedere ciascuna 1 minuto di time-out per ogni tempo.

L’intervallo di metà gara non potrà superare i 5 minuti. Eventuali ritardi verranno recuperati

riducendo i minuti d’intervallo a discrezione dell’Arbitro.

Prima dell’inizio della gara l’Arbitro provvederà a fare l’appello sulla base della lista-gara. Nel

caso di ritardi l’appello potrà essere fatto dall’ Organizzazione.

L’ingresso al campo di gioco durante la gara è consentito esclusivamente alle giocatrici in tenuta

di gioco, all’allenatore ed al vice-allenatore, i cui nomi dovranno essere segnati sulla lista-gara da

consegnare all’Arbitro.

17.

FORMULA TORNEO verrà pubblicato in un file apposito 
18.
RAPPRESENTATIVA 

Le migliori giocatrici del torneo verranno convocate nella rappresentativa del torneo , indosseranno le maglie fornite dal comitato organizzatore , ed avranno a disposizione un allenamento di circa due ore con un tecnico federale calcio a 5 che le seguirà durante tutta la manifestazione. 

Per la rappresentativa ci saranno anche delle partite contro altre squadre molto conosciute nel panorama regionale .
IMPORTANTISSIMO 
Siete pregate , di arrivare puntuali al campo , in orario per fare il riconoscimento ed il riscaldamento . Non è possibile partecipare al torneo , senza aver effettuato il tesseramento con l’assicurazione .  Si potranno inserire fino ad un max di 22 giocatrici , è possibile effettuare il tesseramento max 48 ore prima della gara,fino ad esaurimento dei 22 nominativi. NON SI POTRANNO AGGIUNGERE GIOCATRICI ALL’ULTIMO MINUTO CHE NON SIANO STATE INSERITE NELLA LISTA E ASSICURATE (con ok scritto del C.O.) .  
Modalità tesseramento :  consegnando al comitato organizzatore la quota tesseramento di 10 euro,dati  carta d’identità , e cod. fiscale e anagrafici mandando tutto alla mail info@eventifutsal.com entro 48 ore dalla gara di gioco.
Non è possibile tesserare ragazze che giocano in altre squadre del torneo , a meno che il tesseramento  non venga effettuato durante il periodo di mercato ( sosta natalizia ) . 

Una volta che la giocatrice gioca con una squadra nuova ( a mercato aperto ) , la stessa non può cambiare nuovamente squadra. 

Avrete con voi una Cartellina, che sarete obbligati a portare con voi in ogni partita. Vi servirà per il riconoscimento.

All’interno della cartellina dovranno essere visibili ,  documenti d’identità fotocopiati , certificato medico , lista TOTALE della squadra. 

Ogni squadra è autorizzata , prima di ogni partita a visionare la cartellina della squadra avversaria per accertarsi della regolarità dei tesseramenti . 

Per chi dimenticherà la cartellina , ci sarà una multa di 20 euro …quindi RICORDATELA ! ( 

Vi ricordo che l’utilizzo della cartellina è per assicurarvi una regolarità del Torneo !

I NUOVI TESSERAMENTI VERRANNO ACCETTATI SOLAMENTE SE MANDATI TRAMITE EMAIL CON TUTTI I DATI  NECESSARI
COPPE : 
· GESTIONE CARTELLINI DURANTE LA COPPA divisione : DOPO DUE CARTELLINI GIALLI SCATTA 
LA SQUALIFICA. 

· GESTIONE CARTELLINI DURANTE serie A e serie B  : DOPO DUE CARTELLINI GIALLI SCATTA LA SQUALIFICA. 

· GESTIONE CARTELLINI DURANTE altre coppe: DOPO DUE CARTELLINI GIALLI SCATTA LA SQUALIFICA.

I cartellini  FINAL 6 e FINAL 4 varranno per la SUPERCOPPA ELITE , LA FINALISSIMA Più IMPORTANTE . 
BUON DIVERTIMENTO!!!!

